

# 这个周末去会展中心逛婚博会

A) 约会的公园正好拍婚纱

## 月湖公园

月湖在宁波的历史悠久，随手一拍皆有意境。漫步湖边，你经常能看到一对对新人在拍摄婚纱，游玩的市民自然会驻足围观，也给一些来约会的情侣提供了幸福的“榜样”。

在宁波人心中，月湖是有着特殊意义的地方，一代代宁

## 日湖公园

日湖婚庆广场在宁波也是广为人知的，结婚的时候很多新婚夫妇都会在那边绕上一周，感受那种喜庆。如果拍婚纱照，相比月湖而言，日湖显得阳光灿烂一些，人造的小海滩拍照里也挺像那么回事。

日湖公园东起江北大庆

南路延伸段，南到通途路，西界湖滨路，北接环城北路，是一个开放型的城市公园，也是目前城区最大的公园。公园水景开阔，除碧波荡漾的日湖外，还有贯穿整个公园的人工溪流。在14.6公顷的绿地区域内，种植了大量的银杏、水杉、香樟、合欢等乔木，从林茂密。

## 鄞州公园

位于鄞州中心区的鄞州公园充分运用了微山水的造园理念和手法，体现了自然与人的和谐共生。公园建成后，已成为宁波南大门一道亮丽的风景线。小桥流水，有葱绿的草坪，有险峻的假山，有时间可以和家人去划划船，避开城市的车马喧嚣，别有一番风致。

这里也是很多新人拍婚纱照和外景的不二选择，节假日随处可见一对对新人，公园门口还有专门的红花轿、黄包车，还有凤冠霞帔可以租借。

## 拍婚纱照 小D教你 美美的

要结婚了，美美的婚纱照是少不了。在宁波，哪些地方是新人钟爱的婚纱摄影外景地呢？记者为您盘点宁波最具特色的婚纱外景地。

记者 林华奇

## B) 老外滩，能找到洋气的地方

老外滩在宁波人心里有着特殊的地位，逛酒吧去那里，拍婚纱也要去那里取个景，特别是天主教堂。7月28日凌晨，老外滩的天主教堂失火，很多朋友在朋友圈感叹那是自己拍婚纱照的地方，有的还直接晒出了自己的婚纱照，表示惋惜。

除了教堂，沿着江边，外国领

事馆、银行、轮船码头一字排开，记录着宁波开埠的整段历史。还有一些民房，如老“宏昌源号”、商人私宅“严氏山庄”、“朱宅”等建筑，这些建筑具有浓郁的欧陆风格。

宁波老外滩这个地方实在是耳熟能详，着一袭旗袍走在青砖铺就的巷子中，像不像戴望舒笔下那个结着丁香愁的姑娘？若实惠一点，拍一套怀旧系列的婚纱照，老外滩是不错的选择。



津日影像社 彭小津 供图  
新浪微博 @摄影师阿津

## C) 东钱湖，充满自然气息的外景地

东钱湖地处宁波东郊，市区驾车前往只要30分钟，美丽的湖光山色带着原始的天然与清丽，只要撷取到其中一个景点，就可能成就婚纱照的别致与浪漫。

卡纳湖谷别墅群有一种奢华的况味，可以圆准新娘的公主梦；通往卡纳湖谷别墅群的一条小径上还有成片的芦苇荡，颇有意境。今年夏天新开园的南苑花博园也是拍婚纱的好地方，里面设有天鹅湖、四季百花谷、木屋教堂、南苑美术馆以及度假酒店，都是为新人量身打造的景致。

## D) 阳光、沙滩，还有一个海枯石烂

蓝天、白云、沙滩、海水，想像下穿着飘逸的白纱和他在浪中嬉戏的场景，选择它还需要什么理由吗？许下海枯石烂的誓言，拍完婚纱照，还能留在海边度假，真是一举两得。如今，沙滩、海岛也成了不少宁波人拍婚纱照的理想选择。



## 渔山列岛

象山渔山列岛是国家级海洋生态特别保护区，是国家级海洋公园，还被誉为“亚洲第一钓场”，碧海奇礁，风光优美，海水透明度达10米以上，站在礁岩上可看到各种鱼类在水中畅游。这里是海钓者的天堂，旅行者的圣地，也成了不少文艺青年拍婚纱的绝佳去处。

## E) 校园美景还有一片玫瑰花海

### 玫瑰庄园 送一片玫瑰花海

5月到11月为玫瑰花的最佳观赏期，各类品种的玫瑰花花型繁多、色彩缤纷，展现出玫瑰庄园独有的风姿。园内建筑、景观以欧式风格为主，巧妙结合玫瑰花营造出浪漫、清新、自然的环境氛围，新人在独具魅力的玫瑰主题乐园拍婚纱，别有一番味道。

## 达蓬山下 世界风光尽收眼底

慈溪达蓬山，信步走到哪里，都可能看到完全不一样的风景。园中分为7大主题园区，分别是：亚洲区、大洋洲区、南美洲区、北美洲区、欧洲区、非洲区和亚洲印度区，足不出户就能拍摄到不同的异域风情，各种风格都可以让你体验一次完全不同的感觉。

## 最难忘的是校园的回忆

校园是很多新人爱情开始的地方，回到校园拍婚纱照成为很多年轻人的新选择。身边是熟悉的建筑，风景也很不错，在校园里拍婚纱照，肯定会有不一样的感觉。

市区很多校园的风景都不错，坐拥月湖美景的二中，白鹭起舞的宁波大学，绿地成片的南高教园区等，都可以成为校园婚纱摄影的外景地。

